oS 1A 9 0 = AABC 9] 9FHo] 1,
k2] 29] Zol= 10cm ©]th. AC = 12cm
A o, sin A 9] gk2?

3 V5 6
@5‘ﬁ @4? ® -
@5 Q3

AB = 20B = 20cm ©]1 /C =90°°| 22
BC = V202 - 122 = 16 cm
BC 16 4

SINA = — = — = —
AB 20 5




O 133 ol BEAF2] Ao)7t 1 ) ARZolA tan x & WEH=

PR

- .

—

(©len




3. oo e WAAWGY Holg 7o
w9

@D 41V2 @ 4242 O 432
@ 442 @45\/5

9 % 10 x sind5° — 9 x 10 x Y2
= 45v2




o5 18 9] FaPAPHS ABCD 9
Yo7t 24vV2em? ¢ o], «C 2] A
71E ot (2 £C > 90°)

i
o

>
> ™kl 135°

B

24v2 = 6 x 8 x sinBO| A sinB = ‘/75 /B < 90°0] B &

(B =45°0°]|t},
webA] /C = 180° - 45° = 135°




o} 2394 AABC 7} AB = AC ¢l o] 542 1), AABO 9
gl Fotoier.

A
o
BN C
> E cm?
> HED 10V3cem?

B ‘

34 0 oH AB o W 49 L E 2 oA
AB = AC °|22 OD = OF = 2V3(cm)

(AABOS] Hlo]) = % x 10 x 2V3 = 10 V3(cm?)




© zx=110° @ sx=115°
@‘x=120° ® sx=122°

® /x=117°

(PAO = /PBO =90°
/x=360°—-180°—-60°=120°
. /x=120°




D V242 @ 242-2 (© I
@ 4v2-2 ® 5v2-2

B ~

sinA:E:?ﬁx:Q\/i

y= VA= (VB2 =243
oA x =2V2, y =2v2 °|t},




8.

tanA =1%o, (2+sinA)(2—-cosA) & F2? (&, 0°<A<90°)
7 5
OF @ 5 ®

tan4b° =1 ©°|B&2 /A =45°
(2 4 sin45°)(2 — cos 45°)

V2 V2 17
D))o

@ ®0

N
M| —




& 49 ke
4 /3 sin 45°c0s30°

V5 cos 60° +
V6 tan 60°

D V3+1 ®2\/§—|—2 @ﬁ+2

«/2 \/'2 2
25+ 2 543
@ 2+ o>




10.

7 Zro] A4

i)

3 _
= Zx+3 o] x &}

o2 T3 o] A Ay A
ol oZte] A7]5 a 2 & ), tana 2
WS ForH? A
3 03 4 y=%/x%
o3 OH ® 2 d
ol o 3 e
2 3
(') _ oA W) o1misioeo] oloo1y 3
tan = (D) ~ (x0] WarF) |(E2Fet4=9] 7]1&7])| = 1
webA] tana = 5 ol




11, ok 479 ge] e BAZ §2 A DY

@ sin20° > sin49° @ sin31° > cos31°
@ sin20° =cos30° @ sin45° > cos45°
@sin23° < cos23°

0°<x<45° 2 HYA sinx < cosx ©]2, x =45° 4 o,

sin x = cosx < tan x ©|C}.




12.

AABC ©llA4] /ABH = 180° - /B
sin(180° — /B) = g olm=z

h =0 xsin(180° — /B)

- AABC = %ah = %aD sin(180° — /B)

C

H B~--a---
AABC |4 L/ABH = 180° - /B

h
sin(180° - /B) = — °|B&
c
h = c¢xsin(180° — /B)

w2k AABC = %ah = %ac sin(180° — /B) ©Jt}.




13.

ohe 2 o] £ ge] F4L 0 o]x

AT o] §ol7t 64rem® L o, 22

Aol H5t= @ AB 9] Ao|E F5fo]zt,

(% T = H4) 0
> = cm

[> HEFD 16cm

~&B ~

=l EPl=s R 2 ) Bl
R’m—r’n=64n ,R2 - r> =64

AOTB oA R2 - y2 = BT2 = 64 ©]2& BT = 8cm
AB = 2BT = 16cm




14.

the T3} ZHo] AABC 9 ALY O 7} A
A D, E, FolA Asta, AB+BC+CA =
28 4 wj, AD 9] Zo]E F5}oiat.

F
3
,I
C

> =

>3 6

AD=x= 35 AB+BC+CA=28°]2&
2x=12.x=6




15.

the 299 9 0% AB
26cm, BC = 24cm, AC =
10cm ]2 /C = 90°¢1 A7}
Ak ol skl et WA

9 09 HHAF2] dol=?

@ 1lem @ —cm ® 2cm @ ;Cm ®

~&B

9 o9 AAAAY ABCO Hd= 44 D, E, Fetl
2] §H2 8- r2tal 514t oCFOE7} Aol ng
CF = CE = r(cm)

BD = BE = BC - CE = 24 - r(cm)

AD = AF = AC - CF = 10 - r(cm)
AB=BD+AD,26=(24—r)+ (10-r)2r =8

s.r =4(cm)

]—"J__,"

oli




16. thg 193 2ol A7E ABCDE € 09 | HAZ o
al

E.F,G,H & #Ho|tt. o] wfj, /B = 90° °]
15,AD = 10 & o, ¥ O 9] §IA| &2

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 3)6

LA o] Aol o) 15+ 8 =10+ BC . BC =13
m2tA BE = 6 o[+

AAe Ao vjne
X171 BEOH £ 471 o] fir,
SEEER RS

o wl, Qo] FACIA £ A4 B, H o A& 17 9] vhA 57




17. o2 293 22 27423 ABCofA B
cos A +sin A 9] g sloizt.

AC= V132-52 = V144 =12

. 12 5 17
cosA +sin A = E+1—3 =3




18. o2 1837} 22 AABC oA sin x X cos x X tan x 2] ZF-2 FLotoi =t

ADBE @ ACBA (AA ‘5‘}'—2—,)

S LC=x

BC = V122 + 42 = V160 = 4V10

. AB 12 3

SINY = — = — — ——
BC 4v10 V10
AC 4 1

COSY = — — ——— —
BC 4v10 V10
AB 12

tanx = — = — =3
AC 4

.. sinx X cosx X tanx = T0




19. ©he THel A AB = 10, /A = 20° & ), A7kg o] SeE atolat

=

(2, sin20° = 0.34, cos20° = 0.94, tan20° = 0.36 ©.2 A4t
AL T

A A= 2 =

A7t2) 747 e

- 10---
> =
> =l 2424
AB 10 — 10 10
2°:=:=A :—:—:1064
cos 20 AC AC’ ¢ cos20° 0.94
¢ B _
tan 20° = £ = —C, BC =10tan20° = 10x 0.36 = 3.6
AB 10
whefa] AFZFE O] E9l= 10 + 10.64 + 3.6 = 24.24 o]t}




20.

ohe Ty e ALY mopo)
24 ABCD 7 8 wol diste]

15° W 71014 k. ol W), X
A12k% EBCF ] ol

@ 48 (@)48\/5 ® 48V3 @ 48v5  © 48v6

BE =8 x cos45° = 42,
Hol=4v2x12 =482




21. ord gtu= HAKFA A 200m BolA 3 A 7T} ot
7} o] = Al 42° ot} Shile MAH RN B AYE E m
A A=A Fotolat. (T, sin48° = 0.7431 , cos48° = 0.6691 )

x = 200sin48° = 200 x 0.7431 = 148.62( m)




22. T AABC oA ZA = 45°, /B = T5°, c
AB = 12cm ¢ ©j, BC ¢] Zdo]& 5}o]
e},

\VARR 4
02
L

4V6 cm

Te --"B
A “-12cm 7

12 sin45° = xsin 60°

2 3
12><\/7_=x><‘/7_,12«/§= V3x

12v2 126
6(c

Xr=— = —

3 3
= 46( cm)




23.

2 204 AB= ¥ 09] #8001
/AOC = 120°, ZADC = 90°, AO =
12cm ¥ o|, ACAD 9] HolE 5t
2}, 120°

~-12em- -0

= cm

>
> HE: 54v3cm?

B

ACAD = AOAC + AOCD

AOAC o4 OA = OC °|2& OC = 12cm
, OD OD 1 =

cos 60 =56 12 2 .. OD =6cm

AOAC:%x12x12><sin60°=36\/§(cm2)

1
20CD = 5 X 12X 6 X sin60 ° = 18V3 (cm?)

ACAD = 36 V3 + 18 V3 = 54 V3 (cm?)




24. o3 IH3 Eo] T ABE= YO0 9

2w, o] o] WAE0] Lol

=
=

AO = x2t ot¥

x? =82+ (x—4)2

x> =64+ x>-8x+16
8x = 80

2. x = 10(cm)




25. @2 733} o]l A AB 9] 4=
0 7} g
& Mol

@® Tem @ 7vV3cm 3)8 cm
@ 8V3cm ® 9cm

B ,

AOAM © A4 OA2 = AM?2 + OM?2 o|E 2
5 =42 + OM’

OM = 3cm (- OM > 0)

. MN =OM + ON = 3 + 5 = §(cm)




26. thg 127 22 9 0o]4 OM = ON Y 1, D 2] 2ol Fatolat,

it

\VARR 4
0
i

© 63

AM = V62 - 32 = V36 -9 = V27 = 3v3o|th
w2t AB = 6vV3°]tt. OM = ON = 39|22 AB =CD =
6 V3 oltt.




27. o 19004 PA, PB & ¥ 0 9 HA

olt}y, /P =60° OA = 4cm € o], PA

o] o
@ 6cm @ Tcm ® 4+2cm
@4 V3em ® 3v3cm

B )

PA:AO=1: \/§:4:ﬂ°]q.
~PA=43




28. T2 ™A x o] ZAolE Fotofzt C
E Y
D ]
, 8 cm
4crr\1 )
AT —'B
-
=i cm
HEHD 82 em
= V122 — 42 Ee==(C
= V128 4 B 4
— 82 (cm) Dz,
4% }4
AT~ N - B




29. o5 2™ Zo] §ixF2] Zol7h 10 9 ¥ O ol WHsh= aABC

oAl BC =10 ¥ m, cosA x +sinA O] e Faloat.

tan A

LA = /N
A'C=v202-102 =103

1 3 1
A+sinA:\/7_>< \/§+§:2

COSA X
tan




tlo

30. tan(A -15°) =1 ©]1, x2 - 2xtan A — 3(tanA)? = 0 & = &
oA ? (T, 0° < A <90°)

®3v5 28 @-v33v8 @243
@ 2v3, V3 ® -V3, -3v3

tan45° = 1 O]|B2 A — 15° = 45°, A = 60° o]t} TEhA|
x% = 2tan 60°x — 3(tan 60°)2 = x> —2V3x - 9 = 0 o]t} &
oA (x-3V3)(x+ V3) =0, x=3V3, - V3 |t}




31.

93 22 AABC 9|4 AB = 24, /B = 60° ]2 AD 7} BC
A wfj, AD ©] Zol& Fo5tH?

ul

@wﬁ @ 6 ® 12 @ 12v3  ©® 413

1) AC = 245in60° = 12V3
BC = 24 cos 60° = 12
DC=6

2) AD = /62 + (12V3)2 = 6 VI3




32. o I¥A PC &= 99 4ola PB & Aol P = 30°,
PA = 8cm, PC = 12cm ¥ ©, AABC ¢] Yo]& F#5}ojt.

B

@® 28 @ 29 (@)30 @ 31 ® 32

PC?2 = PA xPB, 144 =8xPB
C_H:12sin30°:12x%:6(cm)
PB =18(cm) AB=18-8=10(cm)

(AABC &1 §ol)=10x 6 x 5 =30 (cm?)




33.

oA AT L Wtz 29] Zol7t § <l A
A0 9 HAol H A L Mol

d . 7 T
/BAO = 30° & o, CT 9] Zol& l

sh?

O 6 )3 ® 10
@ 12 ® 13

/AOC = 60°, ZATC = 30°, OA =8
1:2=8:0T ..OT=16
~CT=16-8=38




